

聊城全城脱单相亲会火爆开幕

众多单身男女上演浪漫邂逅,90后相亲者更加主动大方

本报聊城11月12日讯

(记者 王成) 11月10日,由共青团聊城市委、齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒中心共同主办,聊城荣盛房地产发展有限公司冠名的2019“荣盛房产”聊城全城脱单相亲会如约在荣盛·阿尔卡迪亚销售中心开幕。众多俊男靓女齐聚现场寻觅佳缘,上演了一幕幕浪漫的邂逅。

尽管10日当天的最高气温只有18℃,仍挡不住人们找寻真爱的热情。上午9时30分左右,相亲会现场便已人头攒动,人们浏览相亲信息海报,纷纷用手机、纸笔记录下感兴趣的信息。“那个条件还可以”、“快来看看这个相亲者”现场询问声、交流声不断,热闹非凡。记者发现,本届相亲会上,教师、护士、事业单位工作人员等职业的女性相亲者是追捧的对象,而在男性相亲者中的“兵哥哥”、“公务员”等职业与身份成为不少女性相亲者的第一选择。

记者发现,本届相亲会上年轻面孔与以往相比有所增加。据统计,本次90后占据总报名人数的六成以上,已成为相亲的主力军,这也为相亲场带来了新的变化——男男女女们更加开朗主动。记者在现



众多单身男女相亲会上寻觅佳缘。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 摄

场看到,不少年轻相亲者都是自己前来或与同龄人结伴而来,而没有父母陪伴。而在互动上则更加直接,有男性年轻相亲者为推介自己,主动登台献唱,大胆唱出了自己的爱。也有年轻相亲者根据相亲海报上的图片现场看图识人主动搭讪,互相交换联系方式。

除了相亲者,相亲场上还活跃着另外一支队伍,替孩子相亲的父母们。为儿子相亲的李大爷这次早从茌平赶到相亲现

场,在仔细看完每一张相亲海报后,他请工作人员为他儿子现场填写相亲信息。李大爷告诉记者,他的儿子在茌平当地某大型企业工作,收入还不错,但因常常出差,导致一直没有找到合适的另一半,听说聊城有相亲会便赶了过来。李大爷说,他在现场已为儿子相中了几名相亲者,但还需要和儿子再沟通,同时他也希望能有有缘人主动与他的儿子联系,“这个还是看缘分的。”

李大爷说道。

记者了解到,为回应广大相亲者高涨的热情,11日相亲会海报在荣盛·阿尔卡迪亚销售中心继续展示了一天,仍有众多单身的朋友前来参阅,寻找自己的另一半。作为本次相亲会的主办方之一,齐鲁晚报聊城融媒中心自2009年以来,已成功举办了50多场公益相亲会,为数万名聊城单身男女搭建起缘分的桥梁,相亲会由此成为聊城最具影响力的婚恋公益活动。

聊城市气象台发布寒潮蓝色预警信号

本报聊城11月12日讯(记者 李璇) 聊城市气象台2019年11月12日15时00分发布寒潮蓝色预警信号。受较强冷空气影响,预计13日白天全市多云,北风4~5级阵风7~8级,过程降温幅度8℃左右,14日早晨最低气温-1~1℃,部分地区有冰冻。请注意防范。

具体天气情况如下:13日:阴转多云,南风2~3级转北风4~5级阵风7~8级,4(冠县、高唐、茌平、东阿3)~14℃,降水概率,30%;14日:晴,南风2~3级增强至3~4级阵风5~6级,1(临清、高唐、茌平、东阿、冠县-1)~16℃;15日:晴间少云,南风转北风2~3级,2(临清、高唐、茌平1)~15℃。

聊城开发区扎实推进雨露计划工作

今年以来,聊城开发区以全国扶贫开发信息系统中标注的学生信息为依据,逐户逐人开展摸底;对于符合补助条件但不在系统中的贫困家庭子女重点摸排,符合条件的,贫困家庭子女填写申请表并提供学籍证明后积极落实政策,确保了扶持对象无漏报、无错报。2019年,聊城开发区为符合条件的38名建档立卡贫困户子女补助资金11.4万元,实现全覆盖。

聊城开发区规范扶贫资产收益分配使用

2019年以来,开发区严格落实上级要求,将扶贫资产收益落实到村、支持村集体开展扶贫。加强扶贫资产收益资金的管理监督,按照“村提方案、镇级审核、区级备案”的流程,以村为单位研究提出扶贫资产收益分配使用方案,经镇级审核同意后实施,并报区级扶贫部门备案,开发区收益分配操作流程进一步规范。

聊城开发区明晰扶贫资产所有权

开发区加大扶贫资产管护运营力度,明晰扶贫资产所有权,全力巩固提升产业扶贫成果。对于财政扶贫资金分配到村、由村级实施和联村实施的项目,形成的扶贫资产全部登记到村,由乡镇(街道)经管站做好了“三资”平台登记;由乡镇(街道)统筹建设的产业扶贫项目,乡镇(街道)财所录入《山东省行政事业资产管理信息系统》,全区24个产业扶贫项目资产所有权得到明晰。

聊城开发区切实增强贫困群众造血能力

一是蒋官屯、北城和广平乡充分利用资产收益设立村内公益岗位,帮助有劳动力且有工作意愿的贫困群众在家门口实现就业,增加劳动收入。二是开展送就业岗位下乡活动,为有劳动能力且有工作意愿的贫困群众提供优质、高效、便捷的就业服务,解决贫困群众就业岗位36个,涉及保洁保绿、治安巡逻等岗位,拓宽了就业渠道,加快了脱贫致富步伐。

挂失声明

山东华标招标有限公司莘县分公司公章遗失,特此声明!

挂失声明

山东华标招标有限公司冠县分公司,编号:371525300507,公章遗失,特此声明!

阳谷6旬老人跳湖救起溺水女孩

救人后默默离开,获救儿童家长几经辗转找到恩人

带着孩子游到岸边,他把孩子翻过来,让脸露出水面,拖着孩子游向桥梁支柱。

此时桥上已经聚集了不少路人,看到郭守贵带着孩子抱着桥梁支柱喘息。他们再次抛出郭守贵脱下的上衣当救命“绳索”放下来,郭守贵用尽全身力气在下面托举着孩子,以求让孩子离“救命绳”近一点、再近一点。“孩子哇哇哭喊着,我手没劲了,我抓不住。”此时,郭守贵已经全身战栗,他咬着牙鼓励孩子说:“别怕,爷爷就在下边举着你,你使劲往上抓。”最终,大家齐心协力把孩子救上了岸。据了解,落水儿童是一名九岁的小学生,父亲把她送到学校后,她发现忘记带课本,便自行回家拿书。转悠着来到湖边,一时贪玩不小心翻过护栏落入水中。

大家围着孩子询问父母电话,浑身湿漉漉的郭守贵看看安然无恙的孩子,拿着衣服提着鞋子悄无声息地离开了现场。围观群众拍到了郭守贵离去的身影,发到朋友圈,获救儿童的家长几经辗转,终于找到了郭守贵。“谢谢您救了我的孩子。要不是您奋不顾身地下水,我都不敢想象后果。如果孩子有个三长两短的,我们这个家也就完了。”小女孩的母亲面对救命恩人,感激涕零。

在这样一个寒冷的清



救人后,浑身湿漉漉的郭守贵接过衣服和鞋子默默离开现场。

晨,人们都在匆匆忙忙地赶时间,谁也不会注意到距离路边几十米的湖水中有个人拼命挣扎的小生命。幸运的是,这个孩子遇到了郭守贵。

“我当时也没多想,就想着得把孩子救上来,不然

就淹死了。”郭守贵简单质朴的语言,充满了震撼人心的力量。平凡的人生一样有着不平凡的价值,郭守贵在冷风中的纵身一跃,托举起了一个家庭的希望,为即将到来的寒冬,带来了温暖的守候。